ANEXO N° 26

MODELO DE CONFORMIDAD DE CALIDAD DE LAS INVERSIONES

CONFORMIDAD DE CALIDAD DEL PROYECTO DE INVERSIÓN/IOARR/IOARR DE EMERGENCIA

IMPORTANTE:
· La conformidad de calidad y recepción pueden ser presentadas en un solo documento, de acuerdo a lo establecido en el Artículo 101.3 del Reglamento de la Ley Nº 29230, aprobada mediante Decreto Supremo Nº 210-2022-EF. 

· Las conformidades deberán remitirse fedateadas por la Entidad Pública.

En [INDICAR DISTRITO, PROVINCIA Y DEPARTAMENTO], siendo las [INDICAR HORA] horas con fecha [INDICAR DÍA, MES Y AÑO], en [INDICAR DIRECCIÓN DEL PROYECTO DE INVERSIÓN/IOARR/IOARR DE EMERGENCIA], lugar de ubicación del Proyecto [INDICAR NOMBRE DEL PROYECTO DE INVERSIÓN/IOARR/IOARR DE EMERGENCIA] de Código Único N° [INDICAR CÓDIGO ÚNICO DEL PROYECTO DE INVERSIÓN/IOARR/IOARR DE EMERGENCIA], se procede a dar la Conformidad de Calidad del Proyecto de Inversión/IOARR/IOARR de emergencia en mención, con el objeto de cumplir a lo establecido por la [INDICAR NOMBRE DE LA ENTIDAD PÚBLICA].

Con el fin de comprobar la calidad del Proyecto de Inversión/IOARR/IOARR de emergencia; el/la [INDICAR NOMBRE DE LA ENTIDAD PRIVADA SUPERVISORA], al amparo del mecanismo previsto en la Ley N°29230, Ley que impulsa la inversión pública regional y local con participación del sector privado (en adelante “Ley Nº 29230”) y su Reglamento, aprobado por el Decreto Supremo N° 210-2022-EF, y conforme a las verificaciones de todas las construcciones ejecutadas en concordancia con los planos y especificaciones técnicas del Proyecto de Inversión/IOARR/IOARR de emergencia [EN EL CASO DE PROYECTOS DE NATURALEZA DISTINTA A LOS DE INFRAESTRUCTURA, SE DEBE HACER REFERENCIA SOLO A LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS] se emite la presente Conformidad de Calidad del Proyecto/IOARR

CONCLUSIÓN:

CONFORMIDAD DE CALIDAD POR LA EJECUCIÓN DEL PROYECTO DE INVERSIÓN/IOARR/IOARR DE EMERGENCIA

En cumplimiento de mis funciones como Supervisor del Proyecto y en amparo de la Ley N° 29230 y su Reglamento, doy conformidad de que se ha cumplido con la calidad en la ejecución total del Proyecto de Inversión/IOARR/IOARR de emergencia, de acuerdo con lo establecido en las especificaciones técnicas de los materiales, equipos, herramientas, planos, etc. [EN EL CASO DE PROYECTOS DE NATURALEZA DISTINTA A LOS DE INFRAESTRUCTURA SEÑALAR, DE MANERA GENERAL, LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS QUE CORRESPONDAN].

Asimismo, la calidad del Proyecto de Inversión/IOARR/IOARR de emergencia se encuentra conforme a lo establecido en el Expediente Técnico aprobado mediante [INDICAR DOCUMENTO Y NUMERO QUE APRUEBA EL EXPEDIENTE TÉCNICO] por la [INDICAR NOMBRE DE LA ENTIDAD PÚBLICA]; habiéndose cumplido en realizar las pruebas de calidad durante la ejecución de la obra [DE CORRESPONDER, DEL PROYECTO] y no habiendo observaciones, PROCEDO A OTORGAR LA CONFORMIDAD DE CALIDAD DE LA EJECUCIÓN TOTAL DE PROYECTO DE INVERSIÓN/IOARR/IOARR DE EMERGENCIA al 100% por un Monto Total de Inversión de S/ [INDICAR CANTIDAD EN CIFRAS Y LETRAS].



-----------------------------------------------
[INDICAR NOMBRE Y APELLIDOS]
Supervisor del Proyecto
[INDICAR NÚMERO DE COLEGIATURA O HABILITACIÓN]
[APLICAR SELLO LEGIBLE DEL RESPONSABLE]
